

115比99击败上海队

山西男篮大胜收官

本报讯(记者 杨尔欣)1月19日,在CBA常规赛第10轮的一场补赛中,山西男篮以115比99击败上海队,用一场大胜结束了第二阶段常规赛的全部比赛。

CBA常规赛第10轮比赛,原定于2022年12月6日开赛。第10轮比赛开始前,CBA联赛组委会因故调整了部分场次的开赛时间,将山西男篮与上海队的比赛推迟

至2023年1月19日进行。

本场比赛,山西男篮在进攻端火力全开,第二节比赛单节轰下38分,仅此一节比赛净胜对手20分。大比分领先之后,山西男篮稳扎稳打,最终将胜利收入囊中。

数据方面,山西男篮本场共有5人得分上双,全队总体命中率接近60%。费尔德此役得到28分、9个篮板球、13次助攻,攻防两

端给予球队极大帮助。

此战过后,山西男篮结束了常规赛第二阶段全部19场比赛。

在本阶段比赛中,山西男篮取得了8胜11负的成绩。而在总积分榜上,山西男篮以15胜13负的战绩,暂居联赛第10名。

“本场胜利,为球队虎年的比赛,画上

了一个完美的句号。”山西男篮明星球员常林赛后坦言,接下来全队将通过休赛期积极调整,备战第三阶段常规赛。

根据CBA联赛此前发布的通知,第三阶段常规赛将于3月份开启,采用主客场制。这意味着,2020年6月20日至今CBA联赛一直采用的赛会制比赛形式,同样画上了句号。

中国男篮公布备战世预赛集训名单

新华社北京1月19日电 中国篮球协会消息,中国男篮19日公布备战2023年男篮世界杯亚大区预选赛第六窗口期比赛的集训名单,多名年轻球员入选。

18人集训大名单为:吴前、程帅澎、赵继伟、郭艾伦、张镇麟、赵睿、胡明轩、曾凡博、王哲林、周鹏、朱旭航、胡金秋、朱俊龙、祝铭震、焦泊乔、崔永熙、崔晓龙、周琦。

为备战第六窗口期比赛,中国男篮将于2023年2月1日至19日在上海集训。随后,中国男篮将出发前往香港,参加世预赛第六窗口期与哈萨克斯坦队和伊朗队的比赛。

中国男篮主教练乔尔杰维奇针对此次国家队集训,就外界关心的若干问题,做出了回答。他表示,集训名单人选首要的考量为“健康”(特指头脑清醒)、“渴望”(展现在攻防两端)和“谦逊”(国家队球员的必备素质)。除此之外,他还会关注无私程度、防守质量,防守质量又包括个人防守质量及领悟未来国家队整体防守规则的能力、身体的强壮程度、运动天赋,以及未来国家队建设的考量。

谈及集训名单中出现的年轻球员,乔帅表示:“我希望通过此次征召,让中国有天赋的年轻球员们加强认识,基于过往国际大赛和走势,到底具备什么样的素质才是国家队所优先需要的,然后让他们带着这个认识去继续成长。身体上中国男篮必须对西班牙、法国、塞尔维亚等世界领先队伍的建队身体要素进行积极回应,这些身体要素包括体型、速度、纵跳水平等等。为了尽快帮助国家队获胜,为了更好地和高水平对手完成身体对位且不吃亏,为了建立和世界杯、奥运会这一级别对手对抗的稳定基础,我必须在大树后面看到一片森林,必须展示给大家如何去推进这项工作,而这项工作,就从球员选择开始。”

在接下来为期近20天的集训中,乔尔杰维奇表示目标是尽快建立沟通默契,从而将他个人的篮球理念转换成集体的篮球理念,建立球队内部人员之间的联系,建立对内行为准则,尽快进行团队协作,尽快在教练组之间形成默契,在教练员和其他球队成员之间不断交换意见并加强交流。

国际米兰赢下德比战

第七次捧起意大利超级杯



新华社利雅得1月18日电 意大利超级杯足球赛18日在沙特利雅得举行。在一场“米兰德比”中,凭借迪马尔科、哲科和劳塔罗的进球,国际米兰3:0战胜同城对手AC米兰,在卫冕成功的同时,第七次赢得该项赛事冠军。

超级杯是意大利足坛传统赛事,对阵双方是上赛季的意甲冠军和意大利杯冠军。去年,国际米兰赢得了意大利杯和意大利超级杯的双料冠军,AC米兰则时隔11年赢回联赛冠军。两队上一次在超级杯中交锋还要追溯到2011年的中国国家体育场“鸟巢”,当时AC

米兰2:1逆转取胜。

此役,AC米兰空有控球优势,国际米兰的进攻则更有效率。开场仅10分钟,国际米兰精妙配合打穿对手防线,迪马尔科接巴雷拉助攻轻松破门。10分钟后,老将哲科左路拿球后扣过托纳利,小角度攻门得手。易边再战第77分钟,国米后场长传找到劳塔罗,阿根廷人摆脱托莫里,面对门将利用一脚漂亮的弧线球锁定胜局。

本次夺冠让国际米兰追平了同城对手,在意大利超级杯夺冠排行榜上排名第二,仅次于九次问鼎的尤文图斯。

韩国冬青奥会吉祥物萌吉奥亮相

新华社日内瓦1月19日电(记者单磊)距离2024年韩国江原道冬青奥会开幕还有一年之际,组委会19日公布了吉祥物萌吉奥(MOONGCHO),同时公布了这次冬青奥会的主题歌和主题舞蹈。

萌吉奥的原型是一个雪球。江原道组委会解释说,这个雪球出自一次2018年平昌冬奥会吉祥物白老虎“守护郎”与冬残奥会吉祥物黑熊“月牙熊”的打雪仗活动。萌吉奥是个小不点,它头顶着个大大的滑雪镜,脖子上围着一圈红色的围巾。萌吉奥这个名字来源于韩国单词“Moongchida”,意思是汇集各种思想和力量。

江原道冬青奥会组委会19日在平昌举行了倒计时一周年的庆祝活动,2010年

温哥华冬奥会花样滑冰女子单人滑冠军金妍儿和2018年布宜诺斯艾利斯青奥会霹雳舞女子铜牌得主金敏利作为荣誉大使出席了本次活动。

国际奥委会主席巴赫寄语说:“吉祥物的揭晓一直都是里程碑式的重要节点。今天是冬青奥会倒计时一周年,我们相信全世界的年轻人都将在江原道体验一次精彩的比赛。江原道组委会传承了2018年平昌冬奥会的遗产,找来了出色的荣誉大使,打造了一支年轻而充满活力的团队,让运动员有一种家的感觉。我们非常期待这届冬青奥会的召开。”

19日还同时公布了2024江原道冬青奥会的主题歌《We Go High》(《我们高飞》)。

国际足联初步数据显示

约50亿人参与卡塔尔世界杯

新华社日内瓦1月18日电(记者单磊)在阿根廷队捧起大力神杯后的一个月,国际足联公布了卡塔尔世界杯的一些初步统计数据。数据显示,约50亿人参与到这届世界杯中。

根据国际足联发布的信息,全世界各社交平台上关于卡塔尔世界杯的发文超过9360万条,到达量超过2600亿。

虽然最终准确数据的发布还需要时

间,但一些纪录已经可以确定。比如卡塔尔世界杯总观众人数为340万人,超越以往任何一届,172个总进球数也是历史最高;梅西成为世界杯历史上参加比赛场次最多的运动员(26场);加拿大队阿方索·戴维斯在对克罗地亚队的比赛中第68秒的进球是世界杯历史上最快的进球;西班牙队18岁零110天的加维是自贝利以来世界

杯上最年轻的进球运动员。

除此之外,卡塔尔世界杯还有很多个“第一”——第一次在阿拉伯国家举办世界杯,第一次世界杯赛场上出现女性主裁判,第一次有非洲国家打进半决赛,第一次同时有三个亚洲球队进入16强。无论最终的统计数据如何,卡塔尔世界杯都是可以载入史册的一届世界杯。

备战世界杯 女足西班牙集训

在1月20日结束集训后,中国女足将于1月26日在广州重新集中,随后于2月10日前往西班牙参加世界杯前系列热身赛。

据了解,在西班牙期间,中国队将分别于当地时间2月14日、16日、19日、22日在马贝拉进行4场国际热身赛,对手分别为瑞典女足、爱尔兰女足以及两支西甲俱乐部队。

因在今年世界杯小组赛中与英格兰队、丹麦队两支欧洲劲旅同组,中国女足将把4个热身对手视为世界杯假想敌,从而进一步熟悉、适应与欧洲球队交手的高速率和强对抗节奏。

据《北京青年报》

英超联赛 水晶宫逼平曼联

新华社伦敦1月18日电(记者张薇)水晶宫18日凭借终场补时阶段的一粒进球主场1:1逼平曼联,让对手各项赛事连胜纪录停留在9场。

近来战绩骄人的曼联当日率先进球。上半场结束前,水晶宫防线出现懈怠,拉什福德直塞,埃里克森突入禁区左肋回传,最后由费尔南德斯禁区中路从容起脚破门。

水晶宫并非没有机会,但曼联门将德赫亚表现出色,除了上半场化解爱德华兹的劲射,下半场还封锁了格希的头球。不过,充满斗志的水晶宫终于在第91分钟实现突破,他们利用前场任意球机会由奥利斯主罚直接命中,顽强地拿下1分。

由此,曼联在19轮过后超越纽卡斯尔队,以1分优势排名第三,和少赛一场的曼城同积39分。被“领头羊”阿森纳已用开8分的曼城19日将主场对阵热刺。

曼联主帅滕·哈格赛后表示,在还差两分钟就得胜的情况下被对手逼平,感觉就是丢了三分。

曼联22日就将南下伦敦挑战阿森纳。阿森纳本赛季至今英超唯一一场失利就是在老特拉福德。

澳网女单 张帅闯入32强

新华社墨尔本1月19日电 2023年澳大利亚网球公开赛19日继续进行,连续两日作战的中国“金花”张帅在女单第二轮比赛中2:0击败克罗地亚老将马尔蒂奇,连续三个大满贯赛事进入32强。

张帅的首轮比赛受天气影响被推迟至18日进行,这位赛会23号种子在首轮比赛中打满三盘,2:1击败了罗马尼亚人提格。

面对马尔蒂奇,张帅赢得相对轻松,以两个6:3淘汰对手,连续两年进入澳网第三轮。张帅在赛后说:“感觉很开心,澳网对我来说总是很特别,7年前我就是在这里获得了大满贯的首胜。现在在我还能进入第三轮,而20个小时前我还在打第一轮,我感觉非常好。我认为每天的努力训练起到了作用,让我每天都进步一点。”